
Complète le texte avec les mots suivants : 

Blanche de Castille - 12 ans – excommunié – Régence - Louis VIII - Philippe II – 1226 - 3 ans  

Philippe Auguste (__________________) a été ______________________ par l’Eglise car il s’est marié 

3 fois. Il a organisé l’administration du domaine royal. A sa mort, son fils ______________ prend le 

pouvoir. Mais il ne règnera que _____________________.  

En ____________________, son fils, Louis IX est sacré roi mais c’est sa mère, 

______________________ , qui dirigera le royaume jusqu’à sa majorité. En effet, Louis IX n’a que 

_____________ quand il se retrouve roi. 

Lexique : 

___________________ : c’est quand le royaume est dirigé par un régent (personne qui dirige le 

royaume en attendant que le roi atteigne la majorité). 


